

CORRECTION

Effects of Dietary Anthocyanins on Tocopherols and Lipids in Rats, by Jan Frank,* Afaf Kamal-Eldin, Torbjörn Lundh, Kaisu Määttä, Riitta Törrönen, and Bengt Vessby. *J. Agric. Food Chem.* **2002**, 50, 7226.

The correct title for **Table 4** is “Effect of Anthocyanins on Tocopherol Concentrations in Rat Plasma ($\mu\text{g/mL}$) and Liver and Lung ($\mu\text{g/g}$)” and the subheadings in the body of the table should read “Plasma ($\mu\text{g/mL}$)”, “Liver ($\mu\text{g/g}$)”, and “Lung ($\mu\text{g/g}$)”.

JF030249A

10.1021/jf030249a

Published on Web 04/15/2003